

齐鲁晚报 2012.3.9 星期五

编辑:蓝峰 组版:刘燕

借在工地上承包水电安装之便盗窃电缆

这工头，也当贼头！

文/片 本报记者 尉伟 实习生 杜彩霞



省城一工头阿亮(化名)因工程款未能及时结算,手头拮据,于是就打起了所在工地的主意:盗窃工地电缆贩卖,部分赃款被阿亮用于支付手下的工资。



阿亮等人还未得及出手的电缆。



手头拮据起歪念,盗窃电缆

阿亮,24岁,老家长清。别看他年纪轻轻,却是一个小工头。

不久前,他从王某那里承包了解放东路一工地的部分水电安装工程,老乡小伟(化名)带着另一名老乡为阿亮打工。

可在工地上干了才十来天,阿亮就提议:大家合伙去偷工地上的电缆。

“工地上的工程款结算不及时,阿亮手头一时拮据。”历下公安姚家派出所民警郜效船告诉记者:阿亮就打起了工地电缆的主意。

阿亮、小伟等人在工地从事的就是水电安装工程,

本身他们就有机会接触到大量电缆。

2月27日中午,趁着工地建材仓库管理员去吃饭的空闲,三人进入仓库顺手拿走了两盘电线。

“他们对这个工地十分熟悉。”民警郜效船说,这两盘电线,三人迅速转移至借来的面包车上运出了工地,然后又若无其事地返回。

仓库管理员发现失窃后,马上怀疑有内鬼,接着对工地上的人员及车辆进行盘查,却一无所获。

尝到甜头后,阿亮也从此由工头变身贼头。



太过贪心,砸窗行窃露马脚

据民警介绍:工地上的电缆出现少量丢失或损耗并不少见。可阿亮三人太过贪心,最终露出了马脚。

“3月5日,我们接到解放东路该工地工头王某的报警。”郜效船说,王某称,他面包车车窗被砸,存放在后备箱内的20盘电缆被盗。

经过一番走访排查,历下公安姚家派出所的民警最

终锁定阿亮、小伟等三人,并破获了这一盗窃团伙。

“他们或三人一起,或两人交叉结伙作案。”郜效船说,他们一般都是利用进材料仓库或帮人卸运电缆时下手,“有时,他们还盗割工地上已铺设好的线缆。”

多次得手,让阿亮等人口袋越来越大,最后竟发展到砸车窗玻璃盗运货车上的电缆的程度。



窃得电缆近30盘,卖了废品

短短一星期,阿亮团伙竟在该工地上作案四起,窃得电缆近30盘。“一盘电缆至少一百米,市价二三百元。”郜效船说,阿亮团伙窃得电缆总价值五六千元,而阿亮等人获利并不多。

原来,阿亮将偷来的电缆当成废品都卖给了联四路附近的一家收购站。

“按铜卖,每斤15块4,一盘电缆五六斤也就八九十

块。”郜效船说,阿亮卖的电缆新且价格低廉,收购人也是心知肚明,“收进来后,他每斤加价三块,一转手又卖了”。

郜效船说,获得的赃款,阿亮一部分用自己的生意,一部分当作工资发给手下。此举看似一举两得,可最终阿亮把自己“算计”了进去。

目前,阿亮等三人已被历下警方刑拘,此案仍在进一步审理中。

领取新生儿补助款?

一市民按对方提示进行操作,要按汇款键时才发现对方是骗子

本报96706热线消息

(记者 晋森 实习生

窦珍珍)

“你好李女士,生

了女儿之后你的新生

儿补助款领了吗?”6日下午,市民李女士突然接到一个自称医院的陌生电话,对方声称要汇给李女士两千余

元的新生儿补助款。

对方在电话里一边

通过聊天转移李女士注意力,一边提示李女士该怎么操作柜员机。对方让李女士按自动柜员机左上边那个键,李女士一看,那不就是汇款键吗?李女士马上终止了操作。

8日上午,记者拨通了所谓“财政局”的电话,对方一名操南方口音的女子自称在经五路办公,当记者要求当面提交申请补助的材料时,对方称不用见面,在记者的一再要求下,对方答应可以见面前,对方挂断了电话。



请给残疾人让个先!

8日,泺文路公交车站,一位手拄双拐的残疾人无法跟一群健全人争抢位置,只得排在人群最后上车。高高的踏板对他是个严峻的考验,自己几乎无力上车,最后是一位老者帮他拿着拐杖,帮助他上了车。

本报记者 周青先 摄影报道

北大建立省内首个皮炎湿疹、荨麻疹过敏体质纠正临床基地

世界上过敏原何止千千万万,无法一一查明,也无法避免。

我们无法改变世界,
就改变我们自己,改变自己过敏体质



万千过敏缠不开

世界上过敏原何止千千万万,为什么有的人会过敏?为什么有些人就不会过敏?人的体质孰胜孰负。对此,北京大学人民医院教授指出,皮炎、湿疹、荨麻疹等属于过敏性的,都有其过敏源。据不完全统计,过敏源超过2万种,并现代医学技术根本无法一一查出。过敏源多种多样,避无可避,何況人无法与世隔绝,真空生存,单靠避过

敏感不能从根本上解决过敏。

俗话说,躲得过初一,躲不过十五,过敏原无处不在,无时不有,只要你有过敏体质,随时随地都有过敏发病的可能。所以,只有通过调整、改变自己的过敏体质,才是治疗的根本途径。

过敏体质是根源

济南北大皮肤病医院专家指出,对于过敏性皮肤病,过敏体质是外因,过敏体质是内因。外因通过内因起作用,过

敏只有在过敏体质身上才

能被攻克;而对于无过敏体质来说则起不到作用。过敏性皮肤病只有改变过敏体质,才能适应环境,过正常人的生活。

改变体质去除病根

为此,济南北大皮肤病医院在国内建立首个“度炎湿疹、荨麻疹过敏体质纠正临床基地”,为山东父老乡亲提供一个便捷、专业的治疗平台,由北京大学附属医院、济南北大皮肤病医院等多家医

疗机构强强联手,制定个性化纠正方案——整体体质纠正疗法。该疗法以中医整体学理论结合现代免疫学说,辨证施治,达到改变过敏体质,从根本上治疗度炎湿疹的目的。

疑难病症会诊中……

白癜风、银屑病(俗称牛皮癣)、慢性湿疹、荨麻疹、不痒过敏性皮炎、荨麻疹、癌痒……预约电话:

0531-8833 6666